

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005842826

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sigma-Aldrich Chemie GmbH, Buchs (SG)

Sigma-Aldrich Chemie GmbH (Sigma-Aldrich Chimie Sàrl) (Sigma-Aldrich Chemical LLC) Industriestrasse 25 9470 Buchs SG

Sigma-Aldrich Chemie GmbH, in Buchs (SG), CHE-317.687.843, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2022, Publ. 1005632027). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: KPMG AG (CHE-255.496.640), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Deloitte SA (CHE-411.931.790), in Genève, Revisionsstelle; Mühlhofer, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Buchs SG, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10287 vom 18.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG